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ROCOCO’ TRAVERTINO COLORATO
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+ COLORI’

E’ un rivestimento decorativo naturale a spessore per esterno ed interno che permette di riprodurre l’effetto del 
travertino, evidenziando le tipiche venature naturali. ROCOCO’ TRAVERTINO è composto da sabbie, polveri, granulati 

di marmo selezionati ma anche grassello di calce stagionata.
CARATTERISTICHE:
Per ottenere i colori del catalogo occorre colorare il ROCOCO’ TRAVERTINO (per l’Effetto Contemporaneo) o il FINIX 80 (per 
l’Effetto Pietra Naturale) con il Sistema Tintometrico VALCLONE.
APPLICAZIONE DEL ROCOCO’ TRAVERTINO E DEL FINIX 80:
Effetto Pietra Naturale (per esterno ed interno): Applicare ROCOCO’ TRAVERTINO non colorato usando il Frattone Inox PV 
43 o PV 44, lasciando uno spessore di circa 1,5 - 2 mm. Successivamente, a prodotto ancora bagnato, incidere il supporto con 
la Spazzola PV 105, premendo le setole sulla superficie con movimenti irregolari, realizzando così delle venature discontinue.
Dopo circa 20 - 30 minuti a 20°C, quando il prodotto inizia ad asciugare, procedere alla lisciatura della superficie con il Frattone 
Inox mediante più passaggi ed una pressione crescente con l’aumentare dell’essiccazione del rivestimento. Questo fino ad 
ottenere una superficie parzialmente liscia, lasciando a vista le incisioni create precedentemente e le venature irregolari. 
Successivamente passare un attrezzo appuntito (es. cacciavite) per creare delle fughe tipiche delle lastre di travertino della 
misura desiderata.
Dopo 24 ore a 20°C, quando il ROCOCO’ TRAVERTINO è ben asciutto, applicare, con una spugna compatta, la prima mano di 
FINIX 80 trasparente non diluito sulla superficie liscia, tralasciando le venature e le incisioni.
Trascorse 4 ore a 20°C stendere una seconda mano di finitura FINIX 80 colorato e diluito al 50%.
Poi, a FINIX 80 ancora bagnato, eliminare l’eccesso di prodotto sulla parte liscia usando la spugna lavata con acqua e ben 
strizzata, in modo da ottenendo l’Effetto Pietra Naturale, per il diverso assorbimento della superficie.
Effetto Contemporaneo (solo per interno): Applicare ROCOCO’ TRAVERTINO colorato usando il Frattone Inox PV 43 o 
PV 44, lasciando uno spessore di circa 1,5 - 2 mm. Successivamente, a prodotto ancora bagnato, incidere il supporto con la 
Spazzola PV 105, premendo le setole sulla superficie con movimenti irregolari, realizzando così delle venature discontinue.
Dopo circa 20 - 30 minuti a 20°C, quando il prodotto inizia ad asciugare, procedere alla lisciatura della superficie con il Frattone 
Inox mediante più passaggi ed una pressione crescente con l’aumentare dell’essiccazione del rivestimento. Questo fino ad 
ottenere una superficie parzialmente liscia, lasciando a vista le incisioni create precedentemente e le venature irregolari. 
Successivamente passare un attrezzo appuntito (es. cacciavite) per creare delle fughe tipiche delle lastre di travertino della 
misura desiderata.
PREPARAZIONE DEL SUPPORTO:
Supporti nuovi: stuccare adeguatamente la superficie da trattare, dove necessario, con stucco idoneo. Ad essiccazione 
avvenuta, carteggiare ed applicare una mano di PRIMER 1200 diluito al 15 - 20% con acqua. Dopo 4 ore circa a 20°C, 
procedere con l’applicazione del ROCOCO’ TRAVERTINO e del FINIX 80.
Supporti vecchi: eliminare le vecchie pitture mal ancorate o sfarinanti e lavare con saponi adeguati. Successivamente 
applicare, come fissativo, una mano di PRIMER 1200 diluito al 50% con acqua. Dopo circa 4 ore a 20°C applicare una 
seconda mano di PRIMER 1200 diluito al 20 - 30% con acqua. Invece se le superfici sono sane e non sfarinanti, applicare 
solo una mano di PRIMER 1200 diluito al 20 - 30% con acqua. Dopo 4 ore a 20°C, provvedere con l’applicazione del 
ROCOCO’ TRAVERTINO e del FINIX 80.
DATI TECNICI:
Diluizione: PRIMER 1200 va diluito al 15 - 20% con acqua per i supporti nuovi ed al 50% se usato come fissativo. Invece su 
supporti vecchi ma sani e non sfarinati va diluito al 20 - 30% sempre con acqua; ROCOCO’ TRAVERTINO è pronto all’uso; 
FINIX 80 è pronto all’uso se applicato trasparente mentre va diluito al 50% quando va colorato. Resa: PRIMER 1200 circa LT. 
1 per 8 - 10 mq una mano in base all’assorbimento del supporto; ROCOCO’ TRAVERTINO circa LT. 1 per 1 - 1,5 mq una mano 
su supporto liscio; FINIX 80 trasparente circa LT. 1 per 15 - 20 mq una mano; FINIX 80 colorato circa LT. 1 per 30 - 40 mq 
una mano a copertura. Confezioni: PRIMER 1200 è disponibile in confezioni da LT. 1 - 2,5 - 5 - 12; ROCOCO’ TRAVERTINO 
è fornito in confezioni da LT. 4 - 12; FINIX 80 è disponibile in confezioni da LT. 0,750; COLORI’ sono da ML. 80 e ML. 480. 
Temperatura per applicazione: superiore a +10°C e inferiore a +30°C. Non applicare sotto il sole battente o in presenza di 
vento. Evitare le giornate con elevata umidità o le superfici gelide. Essiccazione: indurisce completamente dopo 28 giorni in 
base alla temperatura dell’ambiente. Resistenza: dopo il completo indurimento, si ottiene una pellicola traspirante con buona 
resistenza agli urti ed alla normale abrasione. Proteggere la superficie esterna dalla pioggia per almeno 48 - 72 ore dopo 
l’applicazione. Pulizia attrezzi: con acqua e sapone. Conservazione: in latta ben chiusa, anche dopo l’uso, a temperatura 
superiore a +5°C e inferiore a +30°C.
NORME PARTICOLARI DI SICUREZZA: 
Evitare il contatto diretto con la pelle, proteggere gli occhi ed il viso, in caso di contatto, lavare immediatamente ed 
abbondantemente con acqua e consultare il medico. Le attrezzature non devono essere lavate in corsi d’acqua, scarichi, ecc.
AVVERTENZE PER L’UTILIZZATORE:
N.B: Le informazioni fornite, che risultano dalle nostre esperienze, sono esatte ed accurate. Tuttavia, non essendo le 
condizioni d’impiego sotto il nostro controllo, non ci assumiamo alcuna responsabilità per i consigli ed i suggerimenti forniti. 
Si consiglia di eseguire il ciclo applicativo completo su una piccola superficie per verificarne la perfetta riuscita ed in particolar 
modo l’ancoraggio, la resistenza e l’aspetto finale. Proseguire poi con la decorazione, controllando costantemente gli effetti 
decorativi ottenuti, poiché ROCOCO’ TRAVERTINO ed il FINIX 80 sono composti da prodotti naturali e resine speciali che 
reagiscono a seconda delle modalità di applicazione. Quindi ogni lavoro acquisterà la propria personalizzazione. Le tinte 
possono variare, rispetto al catalogo, dal 15% al 20%, come pure tra una partita ed un’altra. Nel caso in cui le partite siano 
differenti, terminare il lavoro in un angolo, quindi mescolare il materiale rimanente e quello nuovo in un contenitore grande 
prima di proseguire con l’applicazione.
N.B: Prima dell’applicazione guardare attentamente il Video tutorial dell’Effetto specifico da realizzare.

A natural and thick decorative coating for exteriors and interiors that allows for replicating the effect of travertine, 
emphasising its typical natural veining. ROCOCO’ TRAVERTINO consists of sand, powders, selected marble 

granules, but also matured lime putty.
CHARACTERISTICS:
To obtain the colours of the catalogue, colour ROCOCO’ TRAVERTINO (for the Contemporary Effect) or FINIX 80 (for the 
Natural Stone Effect) using the VALCLONE colour mixing system.
APPLICATION OF ROCOCO’ TRAVERTINO AND FINIX 80:
Natural Stone Effect (for exteriors and interiors): apply non-coloured ROCOCO’ TRAVERTINO using the PV 43 or PV 
44 Stainless Steel Trowel, leaving a thickness of approximately 1.5 - 2 mm. Subsequently, while the product is still wet, 
scratch the surface using the PV 105 Brush by pressing the bristles on the surface with irregular movements in order to 
create discontinuous veining.
After about 20 - 30 minutes at 20°C, when the product starts to dry, smooth the surface using the Stainless Steel Trowel 
with several movements and increasing the pressure as the coating gradually dries. Continue until the surface appears 
partially smooth, leaving the notches created earlier and the irregular veining visible. Next, use a pointed tool (i.e. 
screwdriver) to create a grouting effect of the desired size, which is typical of the travertino slabs.
After 24 hours at 20°C, when ROCOCO’ TRAVERTINO is completely dry, apply the first coat of undiluted transparent 
FINIX 80 on the smooth surface using a compact sponge, leaving out the veining and any notches.
After 4 hours at 20°C, apply a second finishing coat of coloured FINIX 80 diluted at 50%.
Next, while FINIX 80 is still wet, remove the excess product on the smooth part using a sponge washed in water and well 
wrung, in order to achieve the Natural Stone Effect due to the different degree of absorption of the surface.
Contemporary Effect (for interiors only): apply coloured ROCOCO’ TRAVERTINO using the PV 43 or PV 44 Stainless 
Steel Trowel, leaving a thickness of approximately 1.5 - 2 mm. Subsequently, while the product is still wet, scratch the 
surface using the PV 105 Brush by pressing the bristles on the surface with irregular movements in order to create 
discontinuous veining.
After about 20 - 30 minutes at 20°C, when the product starts to dry, smooth the surface using the Stainless Steel Trowel 
with several movements and increasing the pressure as the coating gradually dries. Continue until the surface appears 
partially smooth, leaving the notches created earlier and the irregular veining visible. Next, use a pointed tool (i.e. 
screwdriver) to create a grouting effect of the desired size, which is typical of the travertino slabs.
SURFACE PREPARATION:
New surfaces: use a suitable filler to repair the surface where necessary. When dry, sand the surface and apply a coat of 
PRIMER 1200 diluted 15 - 20% with water. After approximately 4 hours at 20°C, proceed with the application of ROCOCO’ 
TRAVERTINO and FINIX 80.
Old surfaces: remove old peeling or chalking paint and wash using a suitable soap product. Next, apply a coat 
of PRIMER 1200 diluted 50% with water as a fixative. After approximately 4 hours at 20°C, apply a second coat 
of PRIMER 1200 diluted 20 - 30% with water. However, if the surfaces are sound and not chalking, apply a single 
coat of PRIMER 1200 diluted 20 - 30% with water. After 4 hours at 20°C, proceed with the application of ROCOCO’ 
TRAVERTINO and FINIX 80.
TECHNICAL DATA:
Dilution: PRIMER 1200 must be diluted 15 - 20% with water for new surfaces and 50% if used as a fixative. On sound and 
non-chalking old surfaces, however, the product must be diluted 20 - 30% with water; ROCOCO’ TRAVERTINO is ready 
to use; FINIX 80 is ready to use if applied transparent, while it must be diluted 50% when coloured. Coverage: PRIMER 
1200, approx. 1 l per 8 - 10 m2, one coat (depending on the absorbency of the surface); ROCOCO’ TRAVERTINO, approx. 
1 l per 1 - 1.5 m2, one coat on smooth surfaces; FINIX 80 transparent, approx. 1 l per 15 - 20 m2, one coat; coloured FINIX 
80, approx. 1 l per 30 - 40 m2, one covering coat. Pack quantities: PRIMER 1200 is available in 1 - 2.5 - 5 - 12 litre cans; 
ROCOCO’ TRAVERTINO is supplied in 4- and 12-litre cans; FINIX 80 is available in 0.750 l cans; COLORI’ comes in 80 
ml and 480 ml cans. Application temperature: above +10°C and below +30°C. Do not apply under direct sunlight or in 
windy conditions. Avoid application during very humid days or on frozen surfaces. Drying: hardens completely after 28 
days, depending on the temperature. Resistance: once the product has hardened completely, a breathable film develops, 
providing good resistance to knocks and normal abrasion. Protect outside surfaces from rain for at least 48 - 72 hours 
after application. Equipment cleaning: with soap and water. Storage: make sure that the can is tightly closed, even after 
use, and store it at a temperature between +5°C and +30°C.
SPECIAL SAFETY INSTRUCTIONS: 
avoid direct contact with the skin. Protect the eyes and face. In the event of contact, rinse immediately and thoroughly with 
water and consult a doctor. The equipment must not be washed in watercourses, drains, etc.
USER PRECAUTIONS:
N.B.: the information provided herein is, to the best of our knowledge, correct and accurate. However, considering that the 
conditions in which the products are used are not under our control, we shall not be held liable for any recommendations 
or advice provided. We recommend testing a full application cycle on a small area to check the outcome, especially the 
product’s adherence, strength and final effect. Subsequently, proceed with the decoration procedure while constantly 
monitoring the decorative effects, since ROCOCO’ TRAVERTINO and FINIX 80 are made with natural ingredients and 
special resins which react differently according to the method of application. Each application cycle will therefore acquire 
its own unique character. The shades can vary from those shown in the catalogue by 15% to 20%, and can also vary 
between different batches. When working with different batches, finish working in a corner and then mix the remaining 
product with that of the new batch in a large container before proceeding further.
N.B.: before proceeding, carefully watch the video tutorial for the specific effect you wish to obtain.
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FINIX 80 (LT. 0,750) H20 (LT. 0,375) COLORI’ Col. 487 (4 ML.)

Rif. 200
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

ROCOCO’ TRAVERTINO (LT. 4 - 12)

FINIX 80 (LT. 0,750)

+ +

FINIX 80 (LT. 0,750) H20 (LT. 0,375) COLORI’ Col. 485 (2 ML.)

Rif. 202
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

ROCOCO’ TRAVERTINO (LT. 4 - 12)

FINIX 80 (LT. 0,750)

+ +

FINIX 80 (LT. 0,750) H20 (LT. 0,375) COLORI’ Col. 489 (2 ML.)

Rif. 203
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

ROCOCO’ TRAVERTINO (LT. 4 - 12)

FINIX 80 (LT. 0,750)

+ +

FINIX 80 (LT. 0,750) H20 (LT. 0,375) COLORI’ Col. 490 (6 ML.)

Rif. 204
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

ROCOCO’ TRAVERTINO (LT. 4 - 12)

FINIX 80 (LT. 0,750)

+ +

FINIX 80 (LT. 0,750) H20 (LT. 0,375) COLORI’ Col. 487 (2 ML.)

Rif. 205
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

ROCOCO’ TRAVERTINO (LT. 4 - 12)

FINIX 80 (LT. 0,750)

+ +

FINIX 80 (LT. 0,750) H20 (LT. 0,375) COLORI’ Col. 494 (4 ML.)

Rif. 206
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

ROCOCO’ TRAVERTINO (LT. 4 - 12)

FINIX 80 (LT. 0,750)

+ +

FINIX 80 (LT. 0,750) H20 (LT. 0,375) COLORI’ Col. 486 (8 ML.)

Rif. 207
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

ROCOCO’ TRAVERTINO (LT. 4 - 12)

FINIX 80 (LT. 0,750)

+ +

FINIX 80 (LT. 0,750) H20 (LT. 0,375) COLORI’ Col. 450 (2 ML.)

Rif. 208
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

ROCOCO’ TRAVERTINO (LT. 4 - 12)

FINIX 80 (LT. 0,750)

+ +

FINIX 80 (LT. 0,750) H20 (LT. 0,375) COLORI’ Col. 470 (4 ML.)

Rif. 209
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

ROCOCO’ TRAVERTINO (LT. 4 - 12)

FINIX 80 (LT. 0,750)

+ +

FINIX 80 (LT. 0,750) H20 (LT. 0,375) COLORI’ Col. 469 (4 ML.)

Rif. 210
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

ROCOCO’ TRAVERTINO (LT. 4 - 12)

FINIX 80 (LT. 0,750)

+ +

FINIX 80 (LT. 0,750) H20 (LT. 0,375) COLORI’ Col. 455 (2 ML.)

Rif. 201
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

ROCOCO’ TRAVERTINO (LT. 4 - 12)

FINIX 80 (LT. 0,750)

+ +

Dal Rif. 300 al Rif. 309
PRIMER 1200 BIANCO (LT. 1 - 2,5 - 5 - 12)

ROCOCO’ TRAVERTINO (LT. 4 - 12)

COLORATO SOLO CON SISTEMA TINTOMETRICO VALCLONE

COLORED ONLY WITH VALCLONE TINTING SYSTEM

COULEUR UNIQUEMENT AVEC LE SYSTÈME DE TEINTE VALCLONE

COLOREADO ÚNICAMENTE CON EL SISTEMA DE TINCIÓN VALCLONE

NUR MIT VALCLONE TINTING SYSTEM FARBIG

OBOJENO SAMO SISTEMOM NIJANSANJA VALCLONE

ОКРАШИВАНИЕ ТОЛЬКО СИСТЕМОЙ ОКРАСКИ VALCLONE

ΧΡΩΜΑΤΑ ΜΟΝΟ ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΥ VALCLONE

SADECE VALCLONE RENKLENDİRME SİSTEMİ İLE RENKLİ

着色システムのみで着色 VALCLONE

仅用VALCLONE染色系统染色

ОЦВЕТЕНИ САМО СЪС СИСТЕМА ЗА ОЦВЕТЯВАНЕ VALCLONE

VALCLONE نيولتلا ماظنب طقف ةخطلم



Revêtement décoratif naturel à épaisseur pour extérieur et intérieur qui permet de reproduire l’aspect du travertin, 
en faisant ressortir ses marbrures naturelles typiques. ROCOCO’ TRAVERTINO est composé de sables, poudres, 

granulats de marbre sélectionnés ainsi que de chaux grasse.
CARACTÉRISTIQUES :
Pour obtenir les couleurs du catalogue, il faut colorer le ROCOCO’ TRAVERTINO (pour l’effet Contemporain) ou le FINIX 80 
(pour l’effet Pierre Naturelle) avec le Système Colorimétrique VALCLONE.
APPLICATION DE ROCOCO’ TRAVERTINO ET DE FINIX 80 :
Effet Pierre Naturelle (pour extérieur et intérieur) : Appliquer ROCOCO’ TRAVERTINO non coloré à l’aide d’une taloche inox 
PV 43 ou PV 44, en laissant une épaisseur d’environ 1,5 - 2 mm. Ensuite, alors que le produit est encore humide, passer la 
brosse PV 105 sur le support en pressant les poils sur la surface avec des mouvements irréguliers, pour former des marbrures 
discontinues.
Après environ 20 - 30 minutes à 20°C, lorsque le produit commence à sécher, lisser la surface à la taloche inox en passant à 
plusieurs reprises. Exercer une pression croissante au fur et à mesure que le revêtement sèche. Continuer jusqu’à ce que la 
surface soit partiellement lisse. Les gravures et les marbrures irrégulières créées doivent être visibles. Ensuite, utiliser un outil 
pointu (un tournevis par ex.) pour créer des joints, qui sont typiques des plaques de travertin, à la mesure voulue.
Après 24 heures à 20°C, lorsque le ROCOCO’ TRAVERTINO est bien sec, appliquer, à l’aide d’une éponge compacte, la 
première couche de FINIX 80 transparent non dilué sur la surface lisse, en évitant les marbrures et les entailles.
Après 4 heures à 20°C, passer une deuxième couche de finition FINIX 80 coloré et dilué à 50 %.
Ensuite, alors que FINIX 80 est encore humide, éliminer l’excès de produit sur la partie lisse à l’aide de l’éponge lavée à l’eau 
et bien essorée, de manière à obtenir l’effet Pierre Naturelle créé par l’absorption inégale de la surface.
Effet Contemporain (uniquement pour intérieur) : Appliquer ROCOCO’ TRAVERTINO coloré à l’aide d’une taloche inox 
PV 43 ou PV 44, en laissant une épaisseur d’environ 1,5 - 2 mm. Ensuite, alors que le produit est encore humide, passer 
la brosse PV 105 sur le support en pressant les poils sur la surface avec des mouvements irréguliers, pour former des 
marbrures discontinues.
Après environ 20 - 30 minutes à 20°C, lorsque le produit commence à sécher, lisser la surface à la taloche inox en passant à 
plusieurs reprises. Exercer une pression croissante au fur et à mesure que le revêtement sèche. Continuer jusqu’à ce que la 
surface soit partiellement lisse. Les gravures et les marbrures irrégulières créées doivent être visibles. Ensuite, utiliser un outil 
pointu (un tournevis par ex.) pour créer des joints, qui sont typiques des plaques de travertin, à la mesure voulue.
PRÉPARATION DU SUPPORT :
Supports neufs : bien mastiquer les surfaces aux endroits voulus avec un enduit approprié. Après séchage, poncer et 
appliquer une couche de PRIMER 1200 dilué à 15 - 20% avec de l’eau. Après 4 heures environ à 20°C, appliquer ROCOCO’ 
TRAVERTINO et FINIX 80.
Supports anciens : éliminer les vieilles peintures mal fixées ou qui s’effritent et laver avec du savon approprié. Appliquer 
ensuite une couche de PRIMER 1200 dilué à 50% avec de l’eau, qui fera office de fixateur. Au bout d’environ 4 heures à 20 C, 
appliquer une deuxième couche de PRIMER 1200 dilué à 20 - 30% avec de l’eau. Si, par contre, les surfaces sont en bon état 
et ne s’effritent pas, appliquer une couche de PRIMER 1200 dilué à 20 - 30% avec de l’eau. Après 4 heures à 20°C, appliquer 
ROCOCO’ TRAVERTINO et FINIX 80.
DONNÉES TECHNIQUES :
Dilution : PRIMER 1200 doit être dilué à 15 - 20% avec de l’eau en cas de support neuf et à 50% s’il est utilisé comme fixateur. 
Si, par contre, les supports sont anciens mais sont en bon état et ne s’effritent pas, il faut le diluer à 20 - 30% avec de l’eau. 
ROCOCO’ TRAVERTINO est prêt à l’emploi. FINIX 80 est prêt à l’emploi s’il est appliqué en tant que couche transparente 
tandis qu’il faut le diluer à 50% pour une couche colorée. Rendement : Rendement : PRIMER 1200 environ 1 L pour 8 - 10 m2 
une couche selon la capacité d’absorption du support ; ROCOCO’ TRAVERTINO environ 1 L pour 1 - 1,5 m2 une couche sur 
support lisse ; FINIX 80 transparent environ 1 L pour 15 - 20 m2 une couche ; FINIX 80 coloré environ 1 L pour 30 - 40 m2 une 
couche couvrante. Conditionnement : PRIMER 1200 est conditionné en pots de 1 - 2,5 - 5 - 12 L ; ROCOCO’ TRAVERTINO 
est conditionné en pots de 4 - 12 L ; FINIX 80 est conditionné en pots de 0,750 L ; COLORI’ est conditionné en pots de 80 
et 480 ML. Température d’application : entre +10°C et +30°C. Ne pas appliquer en plein soleil ou en cas de vent. Éviter 
les journées particulièrement humides ou les surfaces gelées. Séchage : il durcit au bout de 28 jours selon la température 
ambiante. Résistance : après durcissement complet, on obtient la formation d’une pellicule respirante présentant une bonne 
résistance aux chocs et à une abrasion normale. Protéger la surface extérieure contre la pluie pendant au moins 48 - 72 heures 
après l’application. Nettoyage des outils : à l’eau et au savon. Conservation : dans un bidon bien fermé, même après l’usage, 
à une température comprise entre +5°C et +30 °C.
CONSIGNES DE SÉCURITÉ PARTICULIÈRES : 
Éviter le contact direct avec la peau. Protéger les yeux et le visage. En cas de contact, rincer immédiatement et abondamment 
à l’eau et consulter un médecin. Les outils ne doivent pas être nettoyés dans les cours d’eau, les évacuations, etc.
CONSEILS UTILES POUR L’UTILISATEUR :
N.B. : les renseignements fournis, d’après les résultats de nos expériences, sont précis et exacts. Les conditions d’utilisation 
échappant toutefois à notre contrôle, nous déclinons toute responsabilité quant aux avis et aux conseils fournis. Nous conseillons 
d’effectuer un essai d’application complet sur une petite surface pour s’assurer du résultat et notamment de l’adhérence, de 
la résistance et de l’aspect final. Parachever ensuite la décoration en gardant constamment sous contrôle les effets décoratifs 
obtenus car ROCOCO’ TRAVERTINO et FINIX 80 sont composés de produits naturels et de résines spéciales qui réagissent 
selon le mode d’application. Chaque travail aura donc ses propres caractéristiques. Les teintes peuvent varier de 15% à 20% 
par rapport au catalogue et selon les lots. En cas de lots différents, finir le travail dans un angle, mélanger ensuite le produit 
restant avec le produit neuf dans un grand bidon avant de poursuivre l’application.
N.B. : avant l’application regarder attentivement le tutoriel vidéo concernant l’Effet recherché.

Es un revestimiento decorativo natural de espesor para exteriores e interiores que permite reproducir el efecto del 
travertino, evidenciando las típicas vetas naturales. ROCOCO’ TRAVERTINO está compuesto por arenas, polvos, 

gránulos de mármol seleccionados y cal muerta estacionada.
CARACTERÍSTICAS:
Para obtener los colores del catálogo es necesario colorear ROCOCO’ TRAVERTINO (efecto Contemporáneo) o FINIX 80 
(efecto Piedra Natural) con el Sistema Tintométrico VALCLONE.
APLICACIÓN DE ROCOCO’ TRAVERTINO Y FINIX 80:
Efecto Piedra Natural (para exteriores e interiores): Aplicar ROCOCO’ TRAVERTINO no coloreado utilizando la llana de 
acero inoxidable PV 43 o PV 44, dejando un espesor de aproximadamente 1,5 - 2 mm. Con el producto aún mojado, marcar 
el soporte con el cepillo PV 105, presionando las cerdas sobre la superficie con movimientos irregulares, realizando de esta 
manera las vetas discontinuas.
Después de 20 - 30 minutos a 20°C, cuando el producto empiece a secarse, alisar la superficie con la llana de acero inoxidable 
en varias pasadas, ejerciendo una presión creciente a medida que se seca el revestimiento. Hasta obtener una superficie 
parcialmente lisa, dejando a la vista las incisiones creadas anteriormente y las vetas irregulares. A continuación, pasar una 
herramienta puntiaguda (ej. destornillador) para crear las juntas típicas de las baldosas de travertino a la medida deseada.
Después de 24 horas a 20°C, cuando el producto ROCOCO’ TRAVERTINO esté bien seco, aplicar con una esponja compacta 
la primera mano de FINIX 80 transparente no diluido sobre la superficie lisa, utilizando un pincel, omitiendo las vetas y las 
incisiones.
Después de 4 horas a 20°C, aplicar una segunda mano de acabado FINIX 80 coloreado y diluido al 50%.
Posteriormente, con FINIX 80 todavía mojado, eliminar el exceso de producto sobre la parte lisa utilizando la esponja lavada con 
agua y bien escurrida, para obtener el efecto Piedra Natural, gracias a la diferente absorción de la superficie.
Efecto Contemporáneo (sólo para interiores): Aplicar ROCOCO’ TRAVERTINO coloreado utilizando la llana de acero 
inoxidable PV 43 o PV 44, dejando un espesor de aproximadamente 1,5 - 2 mm. Con el producto aún mojado, marcar el soporte 
con el cepillo PV 105, presionando las cerdas sobre la superficie con movimientos irregulares, realizando de esta manera las 
vetas discontinuas.
Después de 20 - 30 minutos a 20°C, cuando el producto empiece a secarse, alisar la superficie con la llana de acero inoxidable 
en varias pasadas, ejerciendo una presión creciente a medida que se seca el revestimiento. Hasta obtener una superficie 
parcialmente lisa, dejando a la vista las incisiones creadas anteriormente y las vetas irregulares. A continuación, pasar una 
herramienta puntiaguda (ej. destornillador) para crear las juntas típicas de las baldosas de travertino a la medida deseada.
PREPARACIÓN DE LA SUPERFICIE:
Superficies nuevas: estucar adecuadamente la superficie a tratar, donde sea necesario, utilizando un producto a tal efecto. 
Una vez seco, lijar y aplicar una mano de PRIMER 1200 diluido al 15 - 20% con agua. Después de aproximadamente 4 horas a 
20°C, proceder a la aplicación de ROCOCO’ TRAVERTINO y FINIX 80.
Superficies viejas: quitar la pintura vieja descascarada o arenosa y lavar con jabones específicos. A continuación aplicar, 
como fijador, una mano de PRIMER 1200 diluido al 50% con agua. Después de aproximadamente 4 horas a 20°C, aplicar una 
segunda mano de PRIMER 1200 diluido al 20 - 30% con agua. Si la superficie se presenta sana y no arenosa, aplicar sólo una 
mano de PRIMER 1200 diluido al 20 - 30% con agua. Después de 4 horas a 20°C, aplicar ROCOCO’ TRAVERTINO y FINIX 80.
DATOS TÉCNICOS:
Dilución: PRIMER 1200 se debe diluir al 15 - 20% con agua para los soportes nuevos y al 50% si se utiliza como fijador. 
Sobre soportes viejos pero sanos y no arenosos, diluir al 20 - 30% con agua; ROCOCO’ TRAVERTINO está listo para usar; 
FINIX 80 está listo para usar si se aplica transparente, pero se debe diluir al 50% si se colorea. Rendimiento: PRIMER 1200 
aprox. 1 l para 8 - 10 m2 una mano en base a la absorción de la superficie; ROCOCO’ TRAVERTINO aprox. 1 l para 1 - 1,5 
m2 una mano sobre superficie lisa; FINIX 80 transparente aprox. 1 l para 15 - 20 m2 una mano; FINIX 80 coloreado aprox. 1 l 
para 30 - 40 m2 una mano de cobertura. Envases: PRIMER 1200 está disponible en envases de 1 - 2,5 - 5 - 12 l; ROCOCO’ 
TRAVERTINO se suministra en envases de 4 - 12 l; FINIX 80 está disponible en envases de 0,750 l; COLORI’ en envases de 80 
y 480 ml. Temperatura de aplicación: superior a +10°C e inferior a +30°C. No aplicar bajo el sol o con viento. Evitar los días 
con elevada humedad o las superficies heladas. Secado: fragua completamente a los 28 días, según la temperatura ambiente. 
Resistencia: después del fraguado completo, se obtiene una película transpirante con buena resistencia a los golpes y a la 
abrasión normal. Proteger de la lluvia la superficie externa durante al menos 48 - 72 horas después de la aplicación. Limpieza 
de las herramientas: con agua y jabón. Conservación: en lata bien cerrada, incluso después del uso, a una temperatura 
superior a +5°C e inferior a +30°C.
NORMAS ESPECIALES DE SEGURIDAD: 
Evitar el contacto directo con la piel, proteger los ojos y el rostro; en caso de contacto, lavar inmediatamente con abundante agua 
y consultar a un médico. Las herramientas no deben lavarse en cursos de agua, desagües, etc.
ADVERTENCIAS PARA EL USUARIO:
N.B: La información suministrada, que se basa en nuestra experiencia, es exacta y precisa. Sin embargo, al no tener bajo 
control las condiciones de aplicación, no asumimos ninguna responsabilidad con respecto a los consejos y las sugerencias 
proporcionados. Se aconseja ejecutar el ciclo de aplicación completo sobre una superficie pequeña para comprobar el resultado, 
especialmente la fijación, la resistencia y el aspecto final. Proseguir con la decoración controlando constantemente los efectos 
decorativos obtenidos, ya que ROCOCO’ TRAVERTINO y FINIX 80 están compuestos por productos naturales y resinas 
especiales que reaccionan según las modalidades de aplicación. Cada trabajo adquirirá su propia personalización. Los colores 
pueden variar con respecto al catálogo entre el 15% y el 20%, como así también entre una partida y otra. En caso de partidas 
diferentes, interrumpir el trabajo en un rincón y mezclar el material restante con el nuevo en un recipiente grande antes de 
continuar con la aplicación.
Nota: Antes de la aplicación, ver con atención el vídeo tutorial del efecto específico a realizar.

ROCOCO’ TRAVERTINO ist eine dekorative Strukturbeschichtung für den Außen- und Innenbereich, mit der 
sich Wandgestaltungen in Travertin-Optik mit den dafür typischen Maserungen realisieren lassen. ROCOCO’ 

TRAVERTINO besteht aus Sanden, Pulvern, ausgewählten Marmorgranulaten sowie aus abgelagertem Sumpfkalk. 
EIGENSCHAFTEN:
Um die im Katalog aufgeführten Farben zu erhalten, ist ROCOCO’ TRAVERTINO (für den modernen Effekt) oder FINIX 80 
(für den Natursteineffekt) mit dem Farbmischsystem VALCLONE abzutönen.
ANWENDUNG VON ROCOCO’ TRAVERTINO UND FINIX 80:
Natursteineffekt (für außen und für innen): Mit der Edelstahl-Glättkelle PV 43 oder PV 44 eine 1,5 - 2mm dicke 
Schicht ungetöntes ROCOCO’ TRAVERTINO auftragen und anschießend das noch feuchte Produkt mit der Bürste 
PV 105 einkerben. Dabei die Borsten mit ungleichmäßigen Bewegungen fest über die Oberfläche führen, sodass eine 
unregelmäßige Maserung entsteht.
Sobald das Produkt nach ca. 20 - 30 Minuten bei 20°C angetrocknet ist, die Oberfläche mit der Edelstahl-Glättkelle in 
mehreren Durchgängen, und bei fortschreitendem Trocknen des Belags mit zunehmendem Druck glätten. Solange damit 
fortfahren, bis die Oberfläche teilweise geglättet ist, wobei die zuvor erzeugten Einkerbungen und die unregelmäßige 
Maserung weiter sichtbar gelassen werden. Anschließend mit einem spitzen Werkzeug (wie einem Schraubenschlüssel) 
die charakteristischen Fugen von Travertinplatten in der gewünschten Größe einkerben.
Nach 24 Stunden bei 20°C, wenn ROCOCO’ TRAVERTINO gut durchgetrocknet ist, mit einem festen Schwamm die erste 
Schicht unverdünntes, transparentes FINIX 80 auftragen. Dabei Maserungen und Einkerbungen auslassen.
Nach einer Trocknungszeit von 4 Stunden bei 20°C eine zweite Schicht FINIX 80 auftragen, diesmal eingefärbt und 
zu 50% verdünnt. Anschließend, solange FINIX 80 noch feucht ist, mit einem mit Wasser ausgewaschenen und gut 
ausgewrungenen Schwamm überschüssiges Produkt von den glatten Stellen entfernen, um durch die unterschiedliche 
Aufnahmefähigkeit des Untergrunds die gewünschte Naturstein-Optik entstehen zu lassen.
Moderner Effekt (nur für den Innenraum): Mit der Edelstahl-Glättkelle PV 43 oder PV 44 eine 1,5 - 2mm dicke Schicht 
ROCOCO’ TRAVERTINO eingetönt auftragen und anschießend das noch feuchte Produkt mit der Bürste PV 105 einkerben. 
Dabei die Borsten mit ungleichmäßigen Bewegungen fest über die Oberfläche führen, sodass eine unregelmäßige 
Maserung entsteht.
Sobald das Produkt nach ca. 20 - 30 Minuten bei 20°C angetrocknet ist, die Oberfläche mit der Edelstahl-Glättkelle in 
mehreren Durchgängen, und bei fortschreitender Trocknung des Belags mit zunehmendem Druck glätten. Solange damit 
fortfahren, bis die Oberfläche teilweise geglättet ist, wobei die zuvor erzeugten Einkerbungen und die unregelmäßige 
Maserung weiter sichtbar gelassen werden. Anschließend mit einem spitzen Werkzeug (wie einem Schraubenschlüssel) 
die charakteristischen Fugen von Travertinplatten in der gewünschten Größe einkerben.
UNTERGRUNDVORBEREITUNG:
Neue Untergründe: Die zu behandelnde Oberfläche wo erforderlich mit geeignetem Stuck verspachteln. Nach erfolgter 
Trocknung abschmirgeln und anschließend eine Schicht zu 15 - 20% mit Wasser verdünnten PRIMER 1200 auftragen. 
Nach einer Trocknungszeit von ca. 4 Stunden bei 20°C mit der Aufbringung von ROCOCO’ TRAVERTINO und FINIX 80 
fortfahren.
Alte Untergründe: Alte, nicht gut anhaftende und abbröckelnde Farbe vom Untergrund entfernen und diesen mit Wasser 
und geeigneten Seifen säubern. Als Fixiermittel anschließend eine Schicht zu 50% mit Wasser verdünnten PRIMER 1200 
auftragen. Nach einer Trocknungszeit von ca. 4 Stunden bei 20 C eine zweite Schicht zu 20 - 30% mit Wasser verdünnten 
PRIMER 1200 aufbringen. Sind die Oberflächen hingegen gut erhalten und bröckeln nicht ab, reicht eine Schicht zu 20 - 
30% mit Wasser verdünnter PRIMER 1200. Nach 4 Stunden bei 20°C mit dem Auftrag von ROCOCO’ TRAVERTINO und 
FINIX 80 fortfahren.
TECHNISCHE ANGABEN:
Verdünnung: PRIMER 1200 ist bei Verwendung auf neuen Untergründen zu 15 - 20% mit Wasser zu verdünnen, bei 
Verwendung als Fixiermittel aber zu 50% (ebenfalls mit Wasser zu verdünnen). Auf alten, aber gut erhaltenen, nicht 
abbröckelnden Untergründen ist das Produkt zu 20 - 30% mit Wasser zu verdünnen. ROCOCO’ TRAVERTINO ist 
gebrauchsfertig; FINIX 80 ist in transparentem, Zustand gebrauchsfertig; bei Auftrag in eingetöntem Zustand allerdings 
ist das Produkt zu 50% zu verdünnen. Materialverbrauch: PRIMER 1200 ca. 1 Liter für 8 - 10 m2 pro Schicht, je 
nach Aufnahmefähigkeit des Untergrunds; ROCOCO’ TRAVERTINO ca. 1 Liter für 1 - 1,5 m2 pro Schicht auf glattem 
Untergrund; FINIX 80 ungetönt transparent ca. 1 Liter für 15 - 20 m2 pro Schicht; FINIX 80 eingetönt ca. 1 l für 30 - 40 
m² pro Deckschicht. Lieferform: PRIMER 1200 ist in den Packungsgrößen 1 l - 2,5 l - 5 l - 12 l erhältlich; ROCOCO’ 
TRAVERTINO ist in den Packungsgrößen 4 l und 12 l verfügbar; FINIX 80 ist in der Packungsgröße 0,750 l erhältlich; 
COLORI’ in den Verpackungsgrößen 80 ml und 480 ml; Anwendungstemperatur: zwischen +10 C und +30°C. Nicht bei 
starker Sonneneinstrahlung oder Wind auftragen. Zu vermeiden sind ferner Tage mit besonders feuchtem Wetter oder 
eiskalte Oberflächen.  Trockenzeit: Vollständige Aushärtung nach 28 Tagen, je nach Raumtemperatur. Beständigkeit: 
Nach der vollständigen Aushärtung entsteht ein atmungsaktiver Film mit guter Stoßfestigkeit und Beständigkeit gegen 
normalen Abrieb. Oberflächen im Außenbereich sind mindestens 48 - 72 Stunden nach Produktaufbringung vor Regen 
zu schützen. Reinigung der Utensilien: mit Wasser und Seife. Aufbewahrung: Auch nach der Verwendung in gut 
verschlossenem Behälter bei einer Temperatur zwischen +5 C und +30 C aufbewahren.
BESONDERE SICHERHEITSBESTIMMUNGEN: Vermeiden Sie direkten Hautkontakt, schützen Sie Augen und Gesicht. 
Bei versehentlichem Kontakt mit dem Produkt sofort mit viel Wasser spülen und einen Arzt aufsuchen. Die Ausrüstung darf 
nicht in Wasserläufen, Abflüssen usw. gereinigt werden.
HINWEISE FÜR DEN BENUTZER: Hinweis: Die bereitgestellten Informationen basieren auf unserer Erfahrung 
und sind korrekt und präzise. Da die Anwendungsbedingungen nicht unserer Kontrolle unterliegen, übernehmen wir 
dennoch keinerlei Verantwortung für die von uns erteilten Ratschläge und Empfehlungen. Es empfiehlt sich, den 
kompletten Anwendungszyklus auf einer kleinen Musterfläche durchzuführen, um das perfekte Gelingen zu überprüfen, 
insbesondere Haftung, Widerstandsfähigkeit und endgültiges Oberflächenbild. Fahren Sie danach mit der Ausgestaltung 
fort und kontrollieren Sie dabei regelmäßig die erzielten Dekorationseffekte, da ROCOCO’ TRAVERTINO und FINIX 80 aus 
Naturprodukten und Spezialharzen bestehen, die je nach Anwendungsverfahren reagieren. Daher wird jede Arbeit eine 
individuelle Prägung aufweisen. Die Farbtöne können vom Katalog um 15% bis 20% abweichen, so wie auch die Chargen 
unterschiedlich sein können. Wenn sich die Partien voneinander unterscheiden, die Arbeit in einer Ecke fertigstellen und 
das gesamte restliche Produkt mit dem neuen Produkt vor dem weiteren Auftragen in einem großen Behälter vermischen.
HINWEIS: Vor der ersten Anwendung sollten Sie sich die Videoanleitung zu dem spezifischen Effekt ansehen, den Sie erzielen möchten.

一种涂层较厚的天然涂料，适合室内外使用，能够复制石灰华效果，强化其特
有的自然纹理。ROCOCO’ TRAVERTINO 的成分中含有沙子、粉末、精选大
理石颗粒，还有熟石灰膏。

特性：
若要获得目录中所示的 ROCOCO’ TRAVERTINO （产生现代效果）或 FINIX 80（产
生天然石材效果）颜色，请使用 VALCLONE 调色系统。
ROCOCO’ TRAVERTINO 与 FINIX 80 的涂覆方法：
天然石材效果（适合室内外使用）：使用 PV 43 或 PV 44 不锈钢抹刀涂覆无色的 
ROCOCO’ TRAVERTINO，涂覆厚度约为 1.5 - 2 mm。接下来，趁着产品未干，使
用 PV 105 刷子刷涂表面。为了营造不连贯的纹理，按住刷子毛在表面上不规则刷涂。
在 20°C 的环境下静置约 20-30 分钟后，且产品开始变干时，用不锈钢抹刀来回平整
表面，随着涂层逐渐变干，增加抹刀平整的压力。继续上述步骤直到表面变得局部平
滑，保留前面留下的可见凹槽和不规则的纹理不动。接下来，使用尖头刀具（即螺丝
刀）在目标区域上打造灌浆效果，这属于典型的洞石板的一种。
在 20°C 的环境下静置 24 小时后，当 ROCOCO’ TRAVERTINO 完全干透时，使用
压缩海绵在平滑表面上涂上一层未稀释的透明 FINIX 80，保留纹理和凹槽不动。
在 20°C 的环境下静置 4 小时后，使用稀释到 50% 的 FINIX 80 色浆进行第二次涂覆。
下一步，趁 FINIX 80 还未干时，使用经水洗并拧干的海绵擦去光滑表面多余产品，由
于表面的吸收程度不同，这样可以打造出天然石材效果。
现代效果（仅适合室内使用）：使用 PV 43 或 PV 44 不锈钢抹刀涂覆无色的 
ROCOCO’ TRAVERTINO，涂覆厚度约为 1.5 - 2 mm。接下来，趁着产品未干，使
用 PV 105 刷子刷涂表面。为了营造不连贯的纹理，按住刷子毛在表面上进行不规则刷
涂。
在 20°C 的环境下静置约 20-30 分钟后，且产品开始变干时，用不锈钢抹刀来回平整
表面，随着涂层逐渐变干，增加抹刀平整的压力。继续上述步骤直到表面变得局部平
滑，保留前面留下的可见凹槽和不规则的纹理不动。接下来，使用尖头刀具（即螺丝
刀）在目标区域上打造灌浆效果，这属于典型的洞石板的一种。
表面处理：
新表面：根据需要，使用合适的填料修复表面。干燥后，打磨表面并涂覆一层用水稀
释到 15-20% 的 PRIMER 1200。在 20℃ 的环境下静置大约 4 个小时之后，继续涂覆 
ROCOCO’ TRAVERTINO 和 FINIX 80。
旧表面：除去脱落或粉化的旧漆，并用合适的肥皂产品进行清洗。接着，将用水稀释 
50% PRIMER 1200 作为固色剂涂一层。在 20°C 的环境下静置约 4 个小时后，使用用
水稀释到 20-30% 的 PRIMER 1200 进行二次涂覆。然而，如果表面完好无损而且无粉
化现象，则涂覆一层用水稀释到 20-30% 的 PRIMER 1200 即可。在 20℃ 的环境下静置 
4 个小时之后，继续涂覆 ROCOCO’ TRAVERTINO 和 FINIX 80。
技术数据：
稀释：PRIMER 1200 必须用水稀释到 15-20% 才能用于新表面，如果要用作固色剂，
则要稀释到 50%。针对状况良好且未粉化的旧表面，产品必须用水稀释到 20-30%；可
直接使用 ROCOCO’ TRAVERTINO；FINIX 80 为透明时可以直接使用，如果勾兑则
必须稀释到 50%。
涂覆面积：PRIMER 1200，每 8 - 10 平方米大约 1 升，一层涂层（具体取决于表面的
吸收性）；ROCOCO’ TRAVERTINO，每 1 - 1.5 平方米大约 1 升，光滑表面上一层
涂层；透明 FINIX 80，每 15 - 20 平方米大约 1 升，一层涂层；勾兑 FINIX 80，每 
30 - 40 平方米大约 1 升，涂覆一层。
包装数量：PRIMER 1200 有 1、2.5、5、12 升四种灌装包装；ROCOCO’ 
TRAVERTINO 有 4 和 12 升两种灌装包装；FINIX 80 有 0.750 升灌装包装；COLORI’
有 80 毫升和 480 毫升两种灌装包装。
使用温度：+10°C 以上、+30°C 以下。不得在阳光直射或有风的情况下使用。天气潮
湿或表面结冰的情况下不能使用。
干燥：静置 28 天后会完全硬化，具体取决于温度。
抗击能力：产品完全硬化后，会形成一层透气保护薄膜，使表面能较好地承受敲击和正
常磨损。使用后在至少 48 - 72 小时内，应保护外表面免受雨水冲刷。
设备清洁：使用肥皂和水。
保存：每次使用后，务必盖紧涂料罐，并且将其存放在温度介于 +5°C 到 +30°C 之间
的环境中。
特殊安全指南： 
避免直接接触皮肤。保护好眼睛和脸部。如不慎接触，应立即用清水彻底冲洗并就医。
不得在河道、下水道等地方清洁该设备。
使用注意事项：
注意：据我们所知，本文提供的信息精准无误。然而，考虑到产品的实际使用条件不受
我们的控制，因此我们对所给出的任何建议或意见均不负责。我们建议在小面积内进行
完整的涂覆周期测试，以检查相应的结果，尤其是产品的附着情况、强度和最终效果。
随后，继续进行装饰并不断查验装饰效果，因为 ROCOCO’ TRAVERTINO 和 FINIX 
80 使用的天然成分和特殊树脂会发生不同的反应，具体根据使用方法而定。因此，每
个涂覆周期都有其独有的特性。产品色调可能会与目录中的色调相差 15% - 20%，各批
次之间也会存在色调差异的情况。若使用的产品分属不同的批次，请先在一个小角落完
成涂覆，接着将剩余的产品与较大容器中的新批次产品混合，然后继续。
注意：请首先观看视频教程，了解如何达到所需效果，然后再继续。



Tipik doğal damar ağını ön plana çıkararak traverten etkisinin tekrarlanmasına olanak 
veren, dış ve iç kullanıma yönelik doğal ve kalın bir dekoratif kaplama. ROCOCO’ 

TRAVERTINO kum, toz ve bazı mermer taneciklerinin yanı sıra olgun kireç hamuru içerir.
ÖZELLİKLERİ:
Katalog renklerini almak için VALCLONE renk karıştırma sistemini kullanarak ROCOCO’ 
TRAVERTINO (Modern Etki) veya FINIX 80 (Doğal Taş Etkisi) ile renk verin.
ROCOCO’ TRAVERTINO ve FINIX 80’İN UYGULANMASI:
Doğal Taş Etkisi, (iç ve dış mekan): Renkli olmayan ROCOCO’ TRAVERTINO’yu PV 43 veya PV 
44 Paslanmaz Çelik Mala ile yaklaşık 1,5 - 2 mm kalınlık bırakarak uygulayın. Ardından, ürün hala 
nemliyken kesintili bir damar ağı oluşturmak üzere düzensiz hareketlerle yüzeydeki kıllara bastırarak 
PV 105 Fırçayı kullanarak yüzeyi kazıyın.
20°C’de yaklaşık 20-30 dakika sonra ürün kurumaya başladığında Paslanmaz Çelik Mala ile birden 
fazla hareket uygulayarak ve kaplama kurudukça basıncı artırarak yüzeyi düzleştirin. Yüzey kısmen 
düz görünene kadar devam edin ve daha önce oluşturulan girintileri ve düzensiz damarları görünür 
halde bırakın. Sonra sivri uçlu bir alet (ör. tornavida) kullanarak travertino döşemelerinin tipik özelliği 
olan istediğiniz boyuttaki derz dolgu etkisini oluşturun.
20°C’de 24 saat sonra ROCOCO’ TRAVERTINO tamamen kuruduğunda düz yüzey üzerinde kompakt 
sünger kullanarak seyreltilmemiş şeffaf ilk FINIX 80 katmanı uygulayarak damar ve girintileri bırakın.
20°C’de 4 saat sonra renkli FINIX 80’den %50 seyreltme ile ikinci bir kaplama uygulayın.
Ardından, yüzeydeki farklı absorpsiyon derecesi nedeniyle Doğal Taş Etkisini elde etmek için FINIX 
80 hâlâ nemliyken bir sünger yardımıyla düz kısımdaki fazla ürünü alın.
Modern Etki (yalnızca iç mekan): Renkli ROCOCO’ TRAVERTINO’yu PV 43 veya PV 44 
Paslanmaz Çelik Mala ile yaklaşık 1,5 - 2 mm kalınlık bırakarak uygulayın. Ardından, ürün hâlâ 
nemliyken kesintili bir damar ağı oluşturmak üzere düzensiz hareketlerle yüzeydeki kıllara bastırarak 
PV 105 Fırçayı kullanarak yüzeyi kazıyın.
20°C’de yaklaşık 20 - 30 dakika sonra ürün kurumaya başladığında Paslanmaz Çelik Mala ile birden 
fazla hareket uygulayarak ve kaplama kurudukça basıncı artırarak yüzeyi düzleştirin. Yüzey kısmen 
düz görünene kadar devam edin ve daha önce oluşturulan girintileri ve düzensiz damarları görünür 
halde bırakın. Sonra sivri uçlu bir alet (ör. tornavida) kullanarak travertino döşemelerinin tipik özelliği 
olan istediğiniz boyuttaki derz dolgu etkisini oluşturun.
YÜZEY HAZIRLIĞI:
Yeni yüzeyler: Gerektiğinde yüzeyi onarmak için uygun bir dolgu malzemesi kullanın. Kuruduğunda 
yüzeyi zımparalayın ve suyla %15 - 20 seyreltilmiş bir PRIMER 1200 katı uygulayın. 20°C’de 
yaklaşık 4 saat sonra ROCOCO’ TRAVERTINO ve FINIX 80 uygulamasına geçin.
Eski yüzeyler: Eski, soyulan veya tebeşirlenen boyayı çıkarın ve uygun bir sabun ürünü kullanarak 
yıkayın. Ardından, fiksaj malzemesi görevi görmesi için suyla %50 seyreltilmiş PRIMER 1200 katı 
uygulayın. 20°C’de yaklaşık 4 saat sonra, suyla %20 - 30 seyreltilmiş ikinci bir PRIMER 1200 katı 
uygulayın. Ancak, yüzey temizse ve herhangi bir tebeşirlenme yoksa doğrudan %20 - 30 oranda su 
ile seyreltilmiş bir kat PRIMER 1200 uygulayın. 20°C’de 4 saat sonra ROCOCO’ TRAVERTINO ve 
FINIX 80 uygulamasına geçin.
TEKNİK VERİLER:
Seyreltme: PRIMER 1200 yeni yüzeyler için %15 - 20, fiksaj malzemesi olarak kullanılıyorsa %50 
oranında suyla seyreltilmelidir. Bununla birlikte, iyi durumda olan ve tozlu olmayan eski yüzeylerde 
ürün %20 - 30 suyla seyreltilmelidir; ROCOCO’ TRAVERTINO kullanıma hazırdır; FINIX 80 şeffaf 
uygulanırsa kullanıma hazırdır, ancak renkli olduğunda %50 oranında seyreltilmelidir.
Kaplama alanı: PRIMER 1200, 8 - 10 m2’de yakl. 1 l, bir kat (yüzeyin emiciliğine bağlı olarak); 
ROCOCO’ TRAVERTINO, 1 - 1,5 m2’de yakl. 1 l , pürüzsüz yüzeylerde bir kat; FINIX 80 şeffaf, 15 
- 20 m2’de 1 l, bir kat; renkli FINIX 80, 30 - 40 m2’de yakl. 1 l, bir kaplama katı. Ambalaj miktarları: 
PRIMER 1200; 1, 2,5, 5 ve 12 litrelik kutularda mevcuttur; ROCOCO’ TRAVERTINO 4 - 12 litrelik 
kutularda sunulur; FINIX 80, 0,750 litrelik kutularda mevcuttur; COLORI’ 80 ml ile 480 ml’lik kutularda 
sunulur. Uygulama sıcaklığı: +10°C’nin üzerinde ve +30°C’nin altında. Doğrudan güneş ışığı altında 
veya rüzgarlı koşullarda uygulamayın. Çok nemli günlerde veya donmuş yüzeylerde uygulamayın. 
Kuruma: Sıcaklığa bağlı olarak 28 günün ardından tamamen sertleşir. Mukavemet: Ürün tamamen 
sertleştiğinde darbe ve normal aşınmalara karşı dayanıklılık sağlayan ve nefes alabilen bir tabaka 
oluşur. Dış yüzeyleri uygulamadan sonra en az 48 - 72 saat boyunca yağmurdan koruyun. Ekipman 
temizliği: Sabunlu suyla. Depolama: Kabın sıkıca kapalı olduğundan emin olun ve kullanım 
sonrasında bile +5°C ila +30°C sıcaklıkta saklayın.
ÖZEL GÜVENLİK TALİMATLARI: 
Cilt ile doğrudan temasından kaçının. Gözlerinizi ve yüzünüzü koruyun. Temas hâlinde hiç vakit 
kaybetmeden suyla iyice durulayın ve bir doktora danışın. Ekipman; akarsularda, su yolu gibi 
yerlerde yıkanmamalıdır.
KULLANICI ÖNLEMLERİ:
Not: Burada verilen bilgiler, bilgimiz dahilinde doğru ve eksiksizdir. Ancak ürünlerin kullanıldığı 
koşullar kontrolümüz altında olmadığından sunulan öneri ya da tavsiyeler ile ilgili olarak hiçbir 
sorumluluk kabul etmemekteyiz. Özellikle ürünün tutunması, dayanıklılığı ve son etkisi olmak 
üzere üründen alınacak sonucu kontrol etmek için tüm uygulama döngüsünü küçük bir alanda 
denemenizi öneririz. Daha sonra, ROCOCO’ TRAVERTINO ve FINIX 80 uygulama yöntemine göre 
farklı şekillerde tepki veren doğal maddeler ve özel reçineler içerdiğinden dekoratif etkileri sürekli 
izleyerek dekorasyon prosedürüne devam edin. Bu doğrultuda, her uygulama döngüsünün kendine 
has özellikleri olacaktır. Gölgeler, katalogda görünenden %15 ila %20 oranında farklılık gösterebilir 
ve farklı ürün partilerinden de farklı sonuçlar çıkabilir. Farklı ürün partileriyle çalışırken bir köşede 
çalışmayı tamamlayın ve ardından devam etmeden önce geniş bir kapta kalan ürünü yeni partideki 
bir ürünle karıştırın.
Not: Devam etmeden önce lütfen elde etmek istediğiniz etkiye yönelik video eğitimini izleyin.

外壁用および内装用の上塗り用装飾ペイント。厚めの塗膜で波のように流れる模様が特徴のトラバ
ーチン模様を自然に再現します。ロココトラベルティーノには厳選された大理石の砂、粉末、微粒子と

熟成させた石灰モルタルが配合されています。
特性：
カタログの色を再現するには、ロココトラベルティーノ （コンテンポラリー仕上げの場合） またはフィニックス80

（ナチュラルストーン仕上げの場合） をヴァルクロン調色機システムで着色してください。
ロココトラベルティーノとフィニックス80の塗布方法:
ナチュラルストーン仕上げ（外装および内装用）: 着色していないロココトラベルティーノをステンレスコテPV43
あるいはPV44で塗布していきます。塗膜は1.5 - ２ ミリになるようにしてください。続いて塗布膜が濡れている
状態で、ステンレスハケPV105を使って基材に彫り模様をつけます。ハケを塗布面に押し付けるようにし、不規
則な動きで断続的な筋模様をつけてください。
本製品が乾燥し始める頃（気温20℃で20分 - 30分）、ステンレスコテで塗布面上を滑らかにしていきます。表
面の乾燥が進むにしたがって手の圧力も強めながらコテを滑らせる作業を繰り返して整えてください。この作業
により、部分的に滑らかな表面が得られ、先ほどの彫り模様と不規則な筋模様をつけた箇所がより際立つように
なります。次に先の尖った道具（ネジ回しなど）でトラバーチンのレンガ模様をお好みのサイズにつけていきます。
気温20℃で24時間後、ロココトラベルティーノがしっかり乾燥したところで硬めのスポンジを用いて透明のフィ
ニックス80を希釈せずに滑らかな塗布面に1度塗りします。筋をつけた部分および彫り模様の部分には塗らな
いでください。
気温20℃で4時間後、50%に希釈し着色したフィニックス80で2度目の塗布をします。
次にフィニックス80がまだ濡れている間に、滑らかな塗布面に残った余分な塗料を取り除きます。洗ってよく絞
ったスポンジを使ってください。自然の石のニュアンスを出しながら、表面の吸収具合の違いを際立たせるように
してください。
コンテンポラリー仕上げ（内装用のみ）: 着色済みのロココトラベルティーをステンレスコテPV43あるいは
PV44で塗布していきます。塗膜は1.5 - ２ ミリになるようにしてください。続いて塗布膜が濡れている状態で、
ステンレスハケPV105で基材に彫り模様をつけます。ハケを塗布面に押し付けるようにし、不規則な動きで断続
的な筋模様をつけてください。
本製品が乾燥し始める頃（気温20℃で20分 - 30分）、ステンレスコテで塗布面上を滑らかにしていきます。表
面の乾燥が進むにしたがって手の圧力も強めながらコテを滑らせる作業を繰り返して整えてください。この作業
により、部分的に滑らかな表面が得られ、先ほどの彫り模様と不規則な筋模様をつけた箇所がより際立つように
なります。次に先の尖った道具（ネジ回しなど）でトラバーチンのレンガ模様をお好みのサイズにつけていきます。
基材の準備について：
新しい基材: 作業する基材の表面部分を必要に応じて適切にスタッコ仕上げしてください。しっかり乾燥したと
ころで紙やすりをかけ、 15 - 20%の水で希釈したプライマー1200を1度塗りしてください。気温20℃で4時間
後、ロココトラベルティーノとフィニックス80の塗布を始めてください。
古い基材: 以前の塗料が浮いている、あるいは粉状になっている場合はそれらを取り除き、適切な洗剤で洗浄し
ます。その後固定剤として、50%の水で希釈したプライマー1200を1度塗りしてください。気温20℃で約4時間
後、20 - 30%の水で希釈したプライマー1200を再度塗布します。表面が綺麗で粉等がついていない基材の場
合は、プライマー1200を20 - 30%の水で希釈し1度のみ塗布してください。気温20℃で4時間後、ロココトラ
ベルティーノとフィニックス80の塗布を始めてください。
テクニカルデータ:
希釈： 新しい基材の場合、プライマー1200は 15 - 20%の水で希釈、固定剤として使用する場合は、50%の水
で希釈してください。一方、古くてもしっかりしていて粉等がついていない基材の場合、水で20 - 30％希釈して
ください。ロココトラベルティーノは希釈なしで使用します。フィニックス80は、透明で塗布する場合は希釈なし、
着色する場合は50％に希釈してください。
塗装範囲： プライマー1200:１リットルあたり8 - 10平方メートル（基材の吸収による） ロココトラベルティー
ノ:1リットルあたり1 - 1.5平方メートル （滑らかな基材に1度塗り） フィニックス80（透明で使用、1度塗り）: 1
リットルあたり 15 - 20平方メートル フィニックス80（着色して基材全体を覆うように使用、１度塗り）: 1リット
ルあたり30 - 40平方メートル
容量： プライマー1200: 1L-2.5L-5L-12L ロココトラベルティーノ:　4L-12L フィニックス80: 0.75Lコロリ: 
80ML - 480ML
塗布時の適正外気温度: 10℃以上30℃以下。直射日光が当たる場所や、風の強い場所で作業しないでくださ
い。湿気の多い日や表面が凍っている状態で作業しないでください。
乾燥時間: 通常の環境状態で、28日後に完全に固まります。
耐久性: ペイントがしっかり固まった後は、透明の膜が形成され、衝撃や通常の劣化に優れた耐久性を発揮しま
す。外壁用の場合は、塗布後48時間から72時間は雨に濡れないようにしてください。
施工道具の洗浄: 水と石鹸でおこなってください。
保管方法： 使用後でも、しっかり閉めた状態で気温5℃から30℃の間で保管してください。
安全にお使いいただくために: 
皮膚に塗料がつかないようにしてください。目と顔を守ること。もし皮膚や目に塗料がついた場合はすぐにた
っぷりの水で洗い流し、医師の診断を受けること。塗布道具を洗浄した水は排水溝等に流さないでください。
作業者への注意: 
注意: 当社の経験的知見により得られたこれらの情報に誤りはありません。しかしながら、使用条件が当社
の管理外となることから、ここに提供されるアドバイスと提案について、当社は一切の責任を負いません。塗
膜の付着具合、耐久性および仕上がりを確認するため、目立たない部分で全塗り工程を試してください。ロ
ココ・トラベルティーノとフィニックス80は塗布方法によって反応が変わる特殊な樹脂と自然原料を使用し
ているため、塗布作業中も装飾効果を頻繁にチェックしながら作業を進めてください。その結果、塗布作業
ごとに独自の効果を生み出すことでしょう。ロット毎など、色調はカタログに比べて15%から20%の誤差が
でる可能性があります。ロットが異なる場合、目立たない部分で作業を終わらせ、残っている塗料と新しい
塗料を大きな容器で混ぜてください。そして塗布を再開してください。
注意: ペイントの塗布前に、ご希望の仕上げ方法を紹介したチュートリアルビデオをご覧ください。

U pitanju je prirodna debela dekorativna obloga za eksterijere i interijere zahvaljujući kojoj 
je moguće reproducirati efekt travertina i istaći njegove tipične prirodne linije. ROCOCO’ 

TRAVERTINO sastoji se od pijeska, praha, odabranih mramornih granula, ali i od sazrjelog gašenog 
vapna.
KARAKTERISTIKE:
Za dobivanje boje iz kataloga potrebno je obojiti ROCOCO’ TRAVERTINO (za suvremeni efekt) ili 
FINIX 80 (za efekt prirodnog kamena) tintometrijskim sustavom VALCLONE.
NANOŠENJE SREDSTAVA ROCOCO’ TRAVERTINO I FINIX 80:
Efekt prirodnog kamena (za eksterijere i interijere): Nanijeti ROCOCO’ TRAVERTINO bez boje 
pomoću gletera od nerđajućeg čelika PV 43 ili PV 44 i ostaviti debljinu od oko 1,5 - 2 mm. Nakon toga, 
dok je sredstvo još uvijek mokro, ugravirati podlogu četkom PV 105 pritiskajući čekinje na površinu u 
nepravilnim pokretima i realizirati tako isprekidane linije.
Nakon oko 20 - 30 minuta na 20°C, kada se proizvod počne sušiti, pristupiti glačanju površine pomoću 
gletera od nerđajućeg čelika u više navrata i uz što veći pritisak kako se povećava sušenje obloge. To 
da biste dobili posebice glatku površinu i ostavili da se vide prethodno realizirane gravure i nepravilne 
linije. Nakon toga, pomoću zašiljenog predmeta (npr. odvijač vijaka) kreirati fuge željenih dimenzija 
koje su tipične za ploče od travertina.
Nakon 24 sata na 20°C, kada se ROCOCO’ TRAVERTINO dobro osuši, nanijeti, kompaktnom 
spužvom, prvi sloj nerazrijeđenog prozironog sredstva FINIX 80 na glatku površinu i izostaviti linije 
i gravure.
Nakon 4 sata na 20°C nanijeti drugi sloj završnog premaza FINIX 80 u boji razrijeđenog u omjeru od 
50%.
Potom, dok je FINIX 80 još uvijek mokar, ukloniti višak sredstva na glatkom zidu pomoću spužve, 
koja mora biti oprana vodom i dobro ocijeđena, na način da se dobije efekt prirodnog kamena, zbog 
različitog stupnja upijanja površine.
Suvremeni efekt (samo za interijere): Nanijeti ROCOCO’ TRAVERTINO u boji pomoću gletera od 
nerđajućeg čelika PV 43 ili PV 44 i ostaviti debljinu od oko 1,5 - 2 mm. Nakon toga, dok je sredstvo 
još uvijek mokro, ugravirati podlogu četkom PV 105 pritiskajući čekinje na površinu u nepravilnim 
pokretima i realizirati tako isprekidane linije.
Nakon oko 20 - 30 minuta na 20°C, kada se proizvod počne sušiti, pristupiti glačanju površine pomoću 
gletera od nerđajućeg čelika u više navrata i uz što veći pritisak kako se povećava sušenje obloge. To 
da biste dobili posebice glatku površinu i ostavili da se vide prethodno realizirane gravure i nepravilne 
linije. Nakon toga, pomoću zašiljenog predmeta (npr. odvijač vijaka) kreirati fuge željenih dimenzija 
koje su tipične za ploče od travertina.
PRIPREMA PODLOGE:
Nove podloge: prikladno žbukati površinu za obraditi, gdje je potrebno, odgovarajućom žbukom. 
Nakon sušenja, išmirglati i nanijeti jedan sloj PRIMER-a 1200 razrijeđenog s vodom u omjeru od 15 - 
20%. Nakon oko 4 sata na 20°C, nanijeti ROCOCO’ TRAVERTINO i finix 80.
Stare podloge: odstraniti stare otpadajuće slojeve boje ili slojeve koji se krune i oprati zid prikladnim 
sapunom. Nakon toga kao učvršćivač nanijeti jedan sloj PRIMER-a 1200 razrijeđenog s vodom u omjeru 
od 50%. Nakon oko 4 sata na 20°C nanijeti drugi sloj PRIMER-a 1200 razrijeđenog s vodom u omjeru 
od 20 - 30%. Ako je površina čitava i ne kruni se, nanijeti samo jedan sloj PRIMER-a 1200 razrijeđenog 
s vodom u omjeru od 20 - 30%. Nakon 4 sata na 20°C, nanijeti ROCOCO’ TRAVERTINO i FINIX 80.
TEHNIČKI PODACI:
Razrjeđivanje: PRIMER 1200 treba razrijediti s vodom u omjeru od 15 - 20% kada su u pitanju nove 
podloge i u omjeru od 50% ako se on koristi kao učvršćivač. Nasuprot tomu, na starim podlogama 
koje su zdrave i ne krune se, treba razrijediti vodom u omjeru od 20 - 30%; ROCOCO’ TRAVERTINO 
je spreman za uporabu; FINIX 80 je spreman za uporabu ako ga nanosite kad je proziran, ali ga 
trebate razrijediti u omjeru od 50% kada ga trebate bojiti. Učinak: PRIMER 1200 oko 1 l na 8 - 10 
m2 jedan sloj ovisno o stupnju upijanja podloge; ROCOCO’ TRAVERTINO oko 1 l na 1 - 1,5 m2 jedan 
sloj na glatkoj podlozi; prozirni FINIX 80 oko 1 l na 15 - 20 m2 jedan sloj; FINIX 80 u boji oko 1 l na 
30 - 40 m2 jedan sloj da pokrije. Pakiranja: PRIMER 1200 dostupan je u pakiranju od 1 - 2,5 - 5 - 12 
l; ROCOCO’ TRAVERTINO dostupan je u pakiranju od 4 - 12 l; FINIX 80 dostupan je u pakiranju od 
0,750 l; COLORI’ je dostupan u pakiranju od 80 ml i 480 ml. Temperatura nanošenja: veća od +10°C, 
a manja od +30°C. Ne nanositi po jakom suncu ili po vjetru. Izbjegavati dane kada je vlažnost velika 
ili zaleđene površine. Sušenje: potpuno stvrdnjava nakon 28 dana ovisno o temperaturi ambijenta. 
Otpornost: nakon potpunog otvrdnjavanja dobiva se paropropusna pokorica prilično otporna na 
udarce i normalnu abraziju. Zaštititi vanjsku površinu od kiše najmanje 48 - 72 sata nakon nanošenja. 
Čišćenje alatki: vodom i sapunom. Način čuvanja: u limenci koja se mora dobro zatvoriti i nakon 
uporabe, na temperaturi većoj od +5°C, a manjoj od +30°C.
POSEBNE MJERE SIGURNOSTI: 
Izbjegavati izravni dodir s kožom, zaštititi oči i lice, u slučaju kontakta, odmah oprati s puno vode i 
kontaktirati liječnika. Alat ne smijete prati u vodotokovima, odvodu itd.
UPOZORENJA ZA KORISNIKA:
NAPOMENA: Informacije koje smo Vam stavili na raspolaganje rezultat su našeg iskustva i točne 
su i detaljne. Ipak, s obzirom da ne možemo kontrolirati uvjete korištenja, ne preuzimamo na sebe 
nikakvu odgovornost u vezi s danim savjetima i preporukama. Preporuča se da izvršite kompletni 
ciklus nanošenja na maloj površini da provjerite je li učinak savršen, a posebice prianjanje, otpornost 
i konačni izgled. Izvršite potom dekoraciju i stalno provjeravajte postignuti dekorativni učinak, jer se 
ROCOCO’ TRAVERTINO i FINIX 80 sastoje od prirodnih tvari i specijalnih smola koje djeluju ovisno 
o načinu nanošenja. Dakle svaki posao možete prilagoditi vlastitim potrebama. Boje mogu varirati u 
odnosu na katalog od 15% do 20%, kao i od šarže do šarže. U slučaju da se šarže razlikuju, završite 
rad u jednom kutu, potom prije nanošenja u velikoj posudi pomiješajte preostalo sredstvo s novim.
NAPOMENA: Prije nanošenja pogledajte pažljivo Video tutorial o posebnom efektu koji želite realizirati.

Представляет собой натуральное декоративное покрытие для наружных и внутренних работ, которое 
воспроизводит эффект травертина, подчеркивая характерные для этого материала прожилки. В состав 

ROCOCO’ TRAVERTINO входят песок, порошкообразные вещества, отборная мраморная крошка, а также выдержанная 
известь.
ХАРАКТЕРИСТИКИ:
Для получения цветов по каталогу необходимо колеровать ROCOCO’ TRAVERTINO (для достижения эффекта современного 
вида) или FINIX 80 (для достижения эффекта природного камня) с помощью тинтометрической системы VALCLONE. 
НАНЕСЕНИЕ ROCOCO’ TRAVERTINO И FINIX 80:
Эффект природного камня (для наружных и внутренних работ): Нанесите неколерованный ROCOCO’ TRAVERTINO 
мастерком из нержавеющей стали PV 43 или PV 44 так, чтобы на поверхности оставался слой покрытия толщиной 
примерно 1,5 - 2 мм. Затем, прежде, чем покрытие высохнет, обработайте поверхность щеткой PV 105, изменяя величину 
усилия прижимания щетки к поверхности, чтобы создать прерывистые прожилки.
Примерно через 20 - 30 минут при 20°C, когда покрытие начнет высыхать, выровняйте поверхность с помощью мастерка 
из нержавеющей стали, проходя по каждому участку несколько раз и постепенно увеличивая нажим по мере высыхания 
покрытия. Продолжайте выравнивание вплоть до получения практически гладкой поверхности, сохраняя специально 
созданные изначально трещины и прожилки. Затем с помощью заостренного инструмента (например, отвертки) 
сымитируйте на поверхности типичные для плит травертина швы нужной величины.
Через 24 часа при температуре +20 С, когда ROCOCO’ TRAVERTINO хорошо высохнет, нанесите плотной губкой первый слой 
прозрачного неразведенного покрытия FINIX 80 на гладкую поверхность, пропуская прожилки и рельефные узоры.
Через 4 часа при температуре +20 С нанесите второй слой колерованного и разведенного водой в соотношении 50% 
покрытия FINIX 80.
Затем, пока покрытие FINIX 80 еще не высохло, удалите его излишки с гладкой поверхности при помощи влажной хорошо 
отжатой губки, чтобы добиться эффекта, имитирующего цвет натурального камня за счет неравномерного впитывания.
Эффект современного вида (только для внутренних работ): Нанесите колерованный ROCOCO’ TRAVERTINO мастерком 
из нержавеющей стали PV 43 или PV 44 так, чтобы на поверхности оставался слой покрытия толщиной примерно 1,5-2 мм. 
Затем, прежде, чем покрытие высохнет, обработайте поверхность щеткой PV 105, изменяя величину усилия прижимания 
щетки к поверхности, чтобы создать прерывистые прожилки.
Примерно через 20 - 30 минут при 20°C, когда покрытие начнет высыхать, выровняйте поверхность с помощью мастерка 
из нержавеющей стали, проходя по каждому участку несколько раз и постепенно увеличивая нажим по мере высыхания 
покрытия. Продолжайте выравнивание вплоть до получения практически гладкой поверхности, сохраняя специально 
созданные изначально трещины и прожилки. Затем с помощью заостренного инструмента (например, отвертки) 
сымитируйте на поверхности типичные для плит травертина швы нужной величины.
ПОДГОТОВКА ОСНОВАНИЯ:
Новые основания: там где это необходимо, тщательно заштукатурьте обрабатываемую поверхность, используя 
подходящую шпаклевку. После высыхания обработайте наждачной бумагой, затем нанесите один слой грунтовки PRIMER 
1200, разведенной в воде на 15 - 20%. Примерно через 4 часа при температуре 20°C нанесите ROCOCO’ TRAVERTINO и FINIX 80.
Старые основания: удалите отслаивающуюся и крошащуюся старую краску с поверхности и вымойте ее надлежащим 
моющим средством. Затем в качестве фиксатора нанесите один слой грунтовки PRIMER 1200, разведенной в воде на 50%. 
Примерно через 4 часа при температуре 20°C нанесите второй слой грунтовки PRIMER 1200, разведенной в воде на 20 - 
30%. Если же поверхности находятся в хорошем состоянии и не крошатся, нанесите только один слой грунтовки PRIMER 
1200, разведенной в воде на 20 - 30%. Через 4 часа при температуре 20°C нанесите ROCOCO’ TRAVERTINO и FINIX 80.
ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ:
Разведение: Грунтовку PRIMER 1200 следует развести водой в соотношении 15 - 20% при нанесении на новые основания 
и в соотношении 50% при использовании в качестве фиксатора. При нанесении на старые, но находящиеся в хорошем 
состоянии и не крошащиеся основания ее следует разводить водой в соотношении 20 - 30%; ROCOCO’ TRAVERTINO готов к 
применению; покрытие FINIX 80 готово к применению в случае, когда оно наносится в неколерованном виде, и разводится 
водой в соотношении 50%, когда наносится колерованным. Расход: PRIMER 1200: приблизительно 1 л на 8 - 10 кв. м при 
нанесении в один слой в зависимости от впитывающей способности основания; ROCOCO’ TRAVERTINO: приблизительно 1 
л на 1 - 1,5 кв. м при нанесении в один слой на гладкое основание; прозрачное покрытие FINIX 80: приблизительно 1 л на 
15 - 20 кв. м при нанесении в один слой; колерованное покрытие FINIX 80: приблизительно 1 л на 30 - 40 кв. м при нанесении 
в один слой так, чтобы полностью покрыть поверхность. Упаковка: PRIMER 1200 выпускается в упаковках по 1, 2,5, 5 и 
12 л; ROCOCO’ TRAVERTINO - в упаковках по 4 и 12 л; FINIX 80 - в упаковках по 0,750 л; COLORI - в упаковках по 80 и 480 мл. 
Температура нанесения: выше +10°C и ниже +30°C. Не наносите под сильными лучами солнца или при ветре. Не наносите 
в дни, характеризующиеся высокой влажностью, или на замерзшие поверхности. Высыхание: полностью отвердевает 
через 28 дней, точный срок зависит от температуры окружающей среды. Устойчивость: после полного затвердевания 
образуется воздухопроницаемая пленка с хорошей устойчивостью к ударам и к обычному трению. Защищайте наружную 
поверхность от дождя в течение минимум 48-72 часов после нанесения. Чистка инструментов: с помощью воды и мыла. 
Хранение: в плотно закрытой банке, в том числе после использования, при температуре выше +5°C и ниже +30°C.
ОСОБЫЕ ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ: Не допускайте прямого контакта с кожей и защищайте глаза и лицо. При попадании 
в глаза или на кожу незамедлительно промойте обильным количеством воды и обратитесь к врачу. Нельзя мыть 
инструменты в реках, сливах и т. п.
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ДЛЯ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ: ПРИМЕЧАНИЕ: Приведенные выше сведения являются точными и полными, 
исходя из опыта компании-производителя. Тем не менее, поскольку мы не можем контролировать условия использования 
материалов, мы не берем на себя никакой ответственности за предоставленные рекомендации и советы. Рекомендуется 
выполнить полный цикл нанесения на небольшом участке поверхности, чтобы заранее проверить результат, в частности 
степень адгезии, устойчивость и окончательный внешний вид. После этого можно приступить к отделке, непрерывно 
контролируя результаты работы, так как материалы ROCOCO’ TRAVERTINO и FINIX 80 состоят из натуральных компонентов 
и специальных смол, которые могут проявлять себя по-разному в зависимости от способа нанесения. Поэтому каждое 
нанесение будет получаться уникальным. Оттенки могут отличаться от образцов в каталоге на 15–20%. Возможны различия в 
цвете материала из разных партий. При покупке отделочных материалов из разных партий необходимо закончить отделку в 
углу, после чего смешать в большой емкости оставшийся материал с материалом из новой партии и продолжить нанесение.
ПРИМЕЧАНИЕ: Перед использованием внимательно просмотрите обучающий видеоролик по нанесению отделочного 
материала с нужным декоративным эффектом.

Πρόκειται για ένα παχύ, φυσικό διακοσμητικό επίχρισμα για εξωτερικούς και εσωτερικούς χώρους που 
αναπαράγει την όψη του μαρμάρου Travertino, παρουσιάζοντας τα χαρακτηριστικά «νερά» του μαρμάρου. 

Η σύνθεση του ROCOCO’ TRAVERTINO περιέχει επιλεγμένες άμμους, σκόνες και κόκκους μαρμάρου, αλλά και σβησμένο 
ασβέστη ωρίμανσης.
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ:
Για να επιτύχετε τα χρώματα του καταλόγου, πρέπει να χρωματίσετε το ROCOCO’ TRAVERTINO (για τη Μοντέρνα όψη) ή το 
FINIX 80 (για την Όψη φυσικής πέτρας) με το χρωματομετρικό σύστημα VALCLONE.
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ROCOCO’ TRAVERTINO ΚΑΙ ΤΟΥ FINIX 80:
Όψη φυσικής πέτρας (για εξωτερικούς και εσωτερικούς χώρους): Εφαρμόστε το μη χρωματισμένο ROCOCO’ 
TRAVERTINO χρησιμοποιώντας το ανοξείδωτο μυστρί PV 43 ή PV 44, αφήνοντας στρώμα πάχους 1,5 - 2 mm. Στη συνέχεια 
και ενώ το προϊόν είναι ακόμα νωπό, χαράξτε το υλικό με τη βούρτσα PV 105, πιέζοντας τις τρίχες στην επιφάνειά του με 
ακανόνιστες κινήσεις και δημιουργώντας μη συνεχόμενα νερά.
Αφού περάσουν 20 - 30 λεπτά σε θερμοκρασία 20°C, ενώ το προϊόν αρχίζει να στεγνώνει, προχωρήστε στη λείανση 
της επιφάνειας με το ανοξείδωτο μυστρί, περνώντας περισσότερες φορές και αυξάνοντας την πίεση όσο περισσότερο 
στεγνώνει το επίχρισμα. Συνεχίστε μέχρι να επιτύχετε μια μερικώς λεία επιφάνεια, αφήνοντας όμως ορατές τις χαραγές 
που δημιουργήσατε στο προηγούμενο στάδιο, καθώς και τα ακανόνιστα νερά. Στη συνέχεια, χρησιμοποιήστε ένα αιχμηρό 
εργαλείο (π.χ. κατσαβίδι) για να δημιουργήσετε τα διάκενα που υπάρχουν συνήθως ανάμεσα στις μαρμαρόπλακες στο 
επιθυμητό μέγεθος.
Αφού περάσουν 24 ώρες σε θερμοκρασία 20°C, όταν το ROCOCO’ TRAVERTINO θα έχει στεγνώσει καλά, εφαρμόστε με έναν 
συμπαγή σπόγγο το πρώτο χέρι του διαφανούς και αδιάλυτου FINIX 80 επάνω στη λεία επιφάνεια, προσπερνώντας τα νερά 
και τις χαραγές.
Αφού περάσουν 4 ώρες σε θερμοκρασία 20°C, περάστε ένα δεύτερο χέρι FINIX 80, χρωματισμένο και αραιωμένο κατά 50%.
Στη συνέχεια, ενώ το FINIX 80 είναι ακόμα νωπό, αφαιρέστε την περίσσεια προϊόντος από το λείο μέρος, χρησιμοποιώντας 
τον σπόγγο πλυμένο με νερό και καλά στραγγισμένο, ώστε να επιτύχετε την Όψη φυσικής πέτρας χάρη στη διαφορετική 
απορροφητικότητα της επιφάνειας.
Μοντέρνα όψη (μόνο για εσωτερικούς χώρους): Εφαρμόστε το χρωματισμένο ROCOCO’ TRAVERTINO χρησιμοποιώντας 
το ανοξείδωτο μυστρί PV 43 ή PV 44, αφήνοντας στρώμα πάχους 1,5 - 2 mm. Στη συνέχεια και ενώ το προϊόν είναι ακόμα 
νωπό, χαράξτε το υλικό με τη βούρτσα PV 105, πιέζοντας τις τρίχες στην επιφάνειά του με ακανόνιστες κινήσεις και 
δημιουργώντας μη συνεχόμενα νερά.
Αφού περάσουν 20 - 30 λεπτά σε θερμοκρασία 20°C, ενώ το προϊόν αρχίζει να στεγνώνει, προχωρήστε στη λείανση 
της επιφάνειας με το ανοξείδωτο μυστρί, περνώντας περισσότερες φορές και αυξάνοντας την πίεση όσο περισσότερο 
στεγνώνει το επίχρισμα. Συνεχίστε μέχρι να επιτύχετε μια μερικώς λεία επιφάνεια, αφήνοντας όμως ορατές τις χαραγές 
που δημιουργήσατε στο προηγούμενο στάδιο, καθώς και τα ακανόνιστα νερά. Στη συνέχεια, χρησιμοποιήστε ένα αιχμηρό 
εργαλείο (π.χ. κατσαβίδι) για να δημιουργήσετε τα διάκενα που υπάρχουν συνήθως ανάμεσα στις μαρμαρόπλακες στο 
επιθυμητό μέγεθος.
ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ:
Καινούργιες επιφάνειες: στοκάρετε κατάλληλα την προς επεξεργασία επιφάνεια, όπου χρειάζεται, με τον κατάλληλο 
στόκο. Μόλις στεγνώσει, τρίψτε με γυαλόχαρτο και περάστε ένα χέρι PRIMER 1200 αραιωμένο κατά 15 - 20% με νερό. Αφού 
περάσουν περίπου 4 ώρες σε θερμοκρασία 20°C, προχωρήστε στην εφαρμογή του ROCOCO’ TRAVERTINO και του FINIX 80.
Παλιές επιφάνειες: αφαιρέστε τις παλιές αποκολλημένες και σαθρές βαφές και πλύνετε με τα κατάλληλα σαπούνια. Στη 
συνέχεια περάστε ως σταθεροποιητικό ένα χέρι PRIMER 1200 αραιωμένο κατά 50% με νερό. Μετά από περίπου 4 ώρες σε 
θερμοκρασία 20°C, περάστε ένα δεύτερο χέρι PRIMER 1200 αραιωμένο κατά 20 - 30% με νερό. Αντίθετα, αν οι επιφάνειες 
είναι ακέραιες και όχι σαθρές, περάστε μόνο ένα χέρι PRIMER 1200 αραιωμένο κατά 20 - 30% με νερό. Αφού περάσουν 4 
ώρες σε θερμοκρασία 20°C, εφαρμόστε το ROCOCO’ TRAVERTINO και το FINIX 80.
ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ:
Αραίωση: Για το PRIMER 1200 απαιτείται αραίωση κατά 15 - 20% με νερό για νέες επιφάνειες και κατά 50% αν χρησιμοποιείται 
ως σταθεροποιητικό. Αντιθέτως, σε παλιές αλλά υγιείς και όχι σαθρές επιφάνειες, απαιτείται αραίωση κατά 20 - 30%, πάντα 
με νερό. Το ROCOCO’ TRAVERTINO είναι έτοιμο για χρήση. Το FINIX 80 είναι έτοιμο για χρήση όταν εφαρμόζεται διαφανές, 
αλλά απαιτείται αραίωση κατά 50% όταν χρωματίζεται. Καλυπτικότητα: PRIMER 1200 περίπου 1 lt ανά 8 - 10 τ.μ. ανά χέρι, 
ανάλογα με την απορροφητικότητα της επιφάνειας. ROCOCO’ TRAVERTINO περίπου 1 lt ανά 1 - 1,5 τ.μ. ανά χέρι σε λεία 
επιφάνεια. FINIX 80 διαφανές περίπου 1 lt ανά 15 - 20 τ.μ. ανά χέρι FINIX 80 χρωματισμένο περίπου 1 lt ανά 30 - 40 τ.μ. ανά 
χέρι κάλυψης. Συσκευασίες: Το PRIMER 1200 διατίθεται σε συσκευασίες 1 lt - 2,5 lt - 5 lt - 12 lt. Το ROCOCO’ TRAVERTINO 
διατίθεται σε συσκευασίες 4 lt - 12 lt. Το FINIX 80 διατίθεται σε συσκευασίες 0,750 lt. Οι συσκευασίες COLORI’ είναι 80 ml και 
480 ml. Θερμοκρασία για εφαρμογή: άνω των +10°C και κάτω των +30°C. Μην εφαρμόζετε κάτω από δυνατό ήλιο ή όταν 
φυσάει. Να αποφεύγετε τις ημέρες με υψηλή υγρασία ή τις παγωμένες επιφάνειες. Στέγνωμα: Πλήρης σκλήρυνση μετά από 
28 ημέρες ανάλογα με τη θερμοκρασία περιβάλλοντος. Αντοχή: αφού σκληρύνει πλήρως, δημιουργείται μια μεμβράνη που 
αναπνέει και εμφανίζει μεγάλη αντοχή στα χτυπήματα και τη συνήθη τριβή. Προστατεύετε τις επιφάνειες σε εξωτερικούς 
χώρους από τη βροχή για 48 - 72 ώρες μετά την εφαρμογή. Καθαρισμός εξοπλισμού: με νερό και σαπούνι. Φύλαξη: σε 
καλά κλειστό μεταλλικό δοχείο, ακόμη και μετά τη χρήση, σε θερμοκρασία άνω των +5°C και κάτω των +30°C.
ΕΙΔΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ: Αποφεύγετε την άμεση επαφή με το δέρμα, προστατεύετε τα μάτια και το πρόσωπο. 
Σε περίπτωση επαφής, πλύνετε αμέσως και με άφθονο νερό και συμβουλευτείτε γιατρό. Μην πλένετε τον εξοπλισμό σε 
τρεχούμενο νερό, φρεάτια κ.λπ.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΧΡΗΣΤΗ: ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Οι παρεχόμενες πληροφορίες, που προκύπτουν από την εμπειρία 
μας, είναι ακριβείς και εξακριβωμένες. Ωστόσο, εφόσον οι συνθήκες χρήσης δεν βρίσκονται υπό τον άμεσο έλεγχό μας, 
αποποιούμαστε κάθε ευθύνης για τις παρεχόμενες συμβουλές και υποδείξεις. Συνιστάται η εκτέλεση του πλήρους κύκλου 
εφαρμογής σε μια μικρή επιφάνεια προς επιβεβαίωση του ιδανικού αποτελέσματος και κυρίως της προσκόλλησης, της 
αντοχής και της τελικής μορφής. Στη συνέχεια, προχωρήστε στη διακόσμηση, ελέγχοντας συνεχώς τα διακοσμητικά 
αποτελέσματα που επιτυγχάνετε, καθότι τα ROCOCO’ TRAVERTINO και FINIX 80 αποτελούνται από φυσικά προϊόντα και 
ειδικές ρητίνες που αντιδρούν ανάλογα με τον τρόπο εφαρμογής. Συνεπώς, κάθε εργασία θεωρείται εξατομικευμένη. Οι 
αποχρώσεις μπορεί να διαφέρουν σε σχέση με τον κατάλογο από 15% έως 20%, καθώς και από τη μία παρτίδα στην άλλη. 
Σε περίπτωση χρήσης προϊόντων από διαφορετικές παρτίδες, σταματήστε την εργασία σε κάποια άκρη της επιφάνειας και, 
στη συνέχεια, αναμείξτε το υλικό που απομένει με το νέο υλικό σε ένα μεγάλο δοχείο προτού συνεχίσετε την εφαρμογή.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Πριν από την εφαρμογή, παρακολουθήστε προσεκτικά το βίντεο εκμάθησης της συγκεκριμένης όψης που θα εφαρμόσετε.

Естествено декоративно покритие с дебелина за външни и вътрешни приложения, което 
позволява да се възпроизведе ефект на травертин, като демонстрира естествени жилки. 

ROCOCO’ TRAVERTINO се състои от пясък, прахообразни вещества, мраморни гранули, както и гасена вар.
ХАРАКТЕРИСТИКИ:
За постигане на цветовете от каталога трябва да се оцвети ROCOCO’ TRAVERTINO (с модерен ефект) с FINIX 
80 (за ефекта естествен камък) със системата за тониране VALCLONE.
НАНАСЯНЕ НА ROCOCO’ TRAVERTINO И НА FINIX 80:
Ефект на естествен камък (за външни и вътрешни приложения): Нанесете неоцветен ROCOCO’ 
TRAVERTINO като използвате зидарска шпакла Inox PV 43 или PV 44, като оставите пространство от около 
1,5 - 2 мм. След това, докато продуктът още е мокър, гравирайте основата с четка PV 105, като преминавате 
с четината върху повърхността с неравномерни движения, реализирайки по този начин неравномерни 
жилки.
След около 20 - 30 минути при 20°C, когато продуктът започне да изсъхва, продължете с изглаждането 
на повърхностите със зидарска шпакла като увеличавате натиска пропорционално на изсъхването на 
покритието. Продължете до достигане на частично гладка повърхност, като оставите да се виждат по-рано 
създадените грапавини и неравномерни жилки. След това минете с остър инструмент (напр. отвертка), за 
да създадете типичните за травертин фуги с желания размер.
След 24 часа при 20°C, когато ROCOCO’ TRAVERTINO е добре изсъхнал, с малка гъба нанесете първи слой 
прозрачен, неразреден FINIX 80 върху гладката повърхност, като оставите грапавините и жилките.
След 4 часа при 20°C нанесете втори слой FINIX 80, оцветен и разреден на 50%.
След това, докато FINIX 80 още е мокър, елиминирайте излишъка от продукта върху гладката повърхност 
с гъба, напоена с вода и добре изцедена, за да постигнете ефекта на натурален камък, за различно 
абсорбиране на повърхността.
Модерен ефект (само за вътрешни приложения): Нанесете оцветен ROCOCO’ TRAVERTINO като 
използвате зидарска шпакла Inox PV 43 или PV 44, като оставите пространство от около 1,5 - 2 мм. След 
това, докато продуктът още е мокър, гравирайте основата с четка PV 105, като преминавате с четината 
върху повърхността с неравномерни движения, реализирайки по този начин неравномерни жилки.
След около 20 - 30 минути при 20°C, когато продуктът започне да изсъхва, продължете с изглаждането 
на повърхностите със зидарска шпакла като увеличавате натиска пропорционално на изсъхването на 
покритието. Продължете до достигане на частично гладка повърхност, като оставите да се виждат по-рано 
създадените грапавини и неравномерни жилки. След това минете с остър инструмент (напр. отвертка), за 
да създадете типичните за травертин фуги с желания размер.
ПОДГОТОВКА НА ОСНОВАТА:
Нови основи: шпакловайте добре повърхността, която ще се боядисва, където е необходимо, с подходяща 
шпакловка. След изсъхване на повърхността изшлайфайте и нанесете един слой PRIMER 1200, разреден с 
15 - 20% вода. След около 4 часа при 20°C пристъпете към нанасянето на ROCOCO’ TRAVERTINO и на FINIX 80.
Стари основи: отстранете недобре фиксираната и остъргана стара боя и измийте с подходящ сапун. След 
това като фиксатор нанесете един слой PRIMER 1200, разреден с 50% вода. След около 4 часа при 20°C 
нанесете втори слой PRIMER 1200, разреден с 20 - 30% вода. В случай че повърхностите са здрави и не се 
ронят, нанесете само един слой PRIMER 1200, разреден с 20 - 30% с вода. След 4 часа при 20°C подсигурете 
с нанасяне на ROCOCO’ TRAVERTINO и на FINIX 80.
ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ:
Разреждане: PRIMER 1200 се разрежда при 15 - 20% с вода за нови основи и с 50%, ако се използва 
като фиксатор. Ако старите основи са здрави и не се ронят, трябва да се разреди само с 20 - 30% вода; 
ROCOCO’ TRAVERTINO е готов за употреба; FINIX 80 е готов за употреба, ако се нанася прозрачен, или се 
разрежда на 50%, когато е оцветен. Покритие: PRIMER 1200 около 1 литър за 8 - 10 кв. м. един слой в 
зависимост от пропускливостта на основата; ROCOCO’ TRAVERTINO около 1 литър за 1 - 1,5 кв.м. един 
слой върху гладка основа; прозрачен FINIX 80 около 1 литър за 15 - 20 кв.м. един слой;оцветен FINIX 80 
около 1 литър за 30 - 40 кв.м. един слой за покритие. Опаковки: PRIMER 1200 се предлага в опаковки 
от 1, 2,5, 5, 12 литра; ROCOCO’ TRAVERTINO се предлага в опаковки от 4 и 12 литра; FINIX 80 се предлага в 
опаковки от 0,750 литра; COLORI’ е само в опаковки от 80 и 480 милилитра. Температура на приложение: 
над +10°C и под +30°C. Да не се нанася под ярко слънце или при наличие на вятър. Избягвайте дните с 
повишена влажност или заледени повърхности. Сушене: втвърдява се напълно след 28 дни, в зависимост 
от околната температура. Устойчивост: след пълно втвърдяване се получава филм с добра устойчивост 
на удар и нормална абразия. Защитете външната повърхност от валежи за поне 48 - 72 часа след нанасяне. 
Почистване на инструментите: със сапун и вода.Съхранение: в плътно затворена метална кутия, 
включително след употреба, при температура над +5°C и под +30°C.
СПЕЦИАЛНИ ПРАВИЛА ЗА БЕЗОПАСНОСТ: 
Избягвайте директен контакт с кожата, предпазвайте очите и лицето; в случай на контакт измийте незабавно 
и обилно с вода и се консултирайте с лекар. Инструментите не трябва да се мият в реки, канали и др.
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ:
ВНИМАНИЕ: Предоставената информация, която е резултат от нашия опит, е точна и прецизна. Тъй като 
обаче условията за употреба не са под наш контрол, ние не поемаме отговорност за предоставените 
съвети и предложения. Препоръчва се пълният цикъл на нанасяне да се изпълни първоначално върху 
малка повърхност, за да се провери цялостния резултат и по-специално закрепването, здравината и 
окончателния външен вид. Тонирайте, като непрекъснато проверявате получените декоративни ефекти, 
тъй като ROCOCO’ TRAVERTINO и FINIX 80 са съставени от естествени продукти и специални смоли, 
които реагират според начина на нанасяне. Така всяко нанасяне придобива своя собствена уникалност. 
Цветовете могат да варират спрямо каталога от 15% до 20%, както и между една партида и друга. В случай 
на различни партиди, завършете работата в ъгъл и след това, преди да продължите с нанасянето, смесете 
останалия и новия материал в голям контейнер.
ВНИМАНИЕ: Преди да пристъпите към работа, изгледайте внимателно демонстрационния видеоклип за 
конкретния ефект, който трябва да постигнете.
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VALPAINT S.p.A.
Via dell’Industria, 80 - 60020 POLVERIGI (AN) ITALY
Tel. +39 071 906383 (r.a.) - Fax +39 071 906384
www.valpaint.it - E-mail: info@valpaint.it
AZIENDA CERTIFICATA ISO 9001:2015 ED ISO 14001:2015

VALPAINT EXPORT S.A.
Zone Industrielle Zaghouan 1100 ZAGHOUAN - TUNISIE
Tel. +216 71 940 134 / +216 72 681 051  Fax +216 71 940 138 / +216 72 681 071
E-mail: info@valpaint.tn

2° Stabilimento
43  Rue Des Entrepreneurs 2035 CHARGUIA 2 - TUNISIE
Tel. +216 71 940134 / +216 71 940136  Fax +216 71 940138
E-mail: info@valpaint.tn

VALPAINT DESIGN D.O.O.
Dobrinjska do 27 71000 SARAJEVO - BOSNIA E HERZEGOVINA
Tel. +387 33 626134  Fax +387 33 761115
E-mail: valpaint@bih.net.ba

Altro Punto Vendita:
V Proleterske Brigade, 255 81000 PODGORICA - MONTENEGRO
Tel./Fax +382 20 656938
E-mail: info@valpaint-design.com

Altro Punto Vendita:
Ilica, 408 - 10000 ZAGREB - CROATIA
Tel./Fax. +385 1 379  4918
E-mail: info@valpaint-design.hr

VALPAINT ESPANA S.L. 
C/Padre Arregui, 2  09007 BURGOS - ESPAŇA
Tel. +34 93 6382645  Fax +34 93 6382735
E-mail: info@valpaint.es
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